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Συνάντηση Καϊτεζίδη με ΕΥΑΘ-Στο επίκεντρο έργα
ύδρευσης και αποχέτευσης άνω των 30 εκατ. ευρώ
στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

Η ενημέρωση αφορούσε την πορεία, τις
δημοπρατήσεις και την υλοποίηση ιστορικών
έργων για δίκτυα νέας γενιάς, με υψηλές
προδιαγραφές, ψηφιακή παρακολούθηση
και αυξημένη ασφάλεια για τους
καταναλωτές. Στην ατζέντα της συνάντησης
βρέθηκε και η μετάβαση της Δημοτικής

Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Χορτιάτη (ΔΕΥΑΧ) στην ΕΥΑΘ,
σύμφωνα με τον νέο νόμο που ψηφίζεται. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο
Πρόεδρος της ΕΥΑΘ Άγις Παπαδόπουλος, ο Διευθύνων Σύμβουλος Άνθιμος
Αμανατίδης, ο Αντιπρόεδρος Γρηγόριος Πενέλης, η Γενική Διευθύντρια
Παρθένα Θεοδωρίδου και ο Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού, Έργων και
Ανάπτυξης Αλέξανδρος Μεντές. Μεγάλα έργα – Εξασφαλισμένη
χρηματοδότηση Υδροδότηση Φιλύρου- Έργο πνοής 8,5 εκατομμυρίων ευρώ
Ποιότητα και ανθεκτικότητα για τις επόμενες δεκαετίες. Ορίζοντας
ολοκλήρωσης το 2026. Έργο εθνικής σημασίας για σταθερή και ασφαλή
παροχή νερού στο Παιδιατρικό Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο /ΙΣΝ αλλά και σε
όλο το Φίλυρο. Έργα ύδρευσης 13 εκατομμυρίων σε Ασβεστοχώρι – Φίλυρο
– Εξοχή Πέντε νέα αντλιοστάσια και εκτεταμένο δίκτυο αγωγών. «Θωρακίζει
υδροδοτικά την ευρύτερη περιοχή και αποτελεί μία από τις πιο σημαντικές
δημοπρατήσεις της χρονιάς.Αποχέτευση στο , στο πάρκο
“Προσκόπων” Στην τελική ευθεία η συνεργασία  – ΕΥΑΘ για την
κατασκευή αντλιοστασίου και τοπικού δικτύου της περιοχής. Ολοκληρώθηκε
η παραχώρηση του οικοπέδου για το αντλιοστάσιο από το Υπουργείο
Αγροτικής Ανάπτυξης, καθώς και οι μελέτες του έργου από την ΕΥΑΘ. Σειρά
έχει τώρα το τελικό στάδιο περιβαλλοντικών εγκρίσεων Β’ φάση αποχέτευσης
Χορτιάτη – Ασβεστοχωρίου Έργο-ορόσημο που ολοκληρώνει τη δικτύωση
της περιοχής και δρομολογείται για δημοπράτηση από το ΕΣΠΑ. Ο

   ζήτησε από το Δ.Σ. της ΕΥΑΘ
αυστηρότερες προδιαγραφές και ενισχυμένους ελέγχους στους εργολάβους
της, ώστε να περιοριστούν φαινόμενα κακοτεχνιών που «πληγώνουν» τους
δρόμους των πόλεων και επιβαρύνουν την καθημερινότητα των πολιτών.
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στη διαδικασία μετάβασης της ΔΕΥΑΧ στην
ΕΥΑΘ, με τον Δήμαρχο να τονίζει τη σημασία της για την ενίσχυση των
αποθεμάτων νερού σε μία εποχή που η πατρίδα μας δοκιμάζεται από τη
λειψυδρία. «Συζητήσαμε σήμερα σε άριστο κλίμα με τη διοίκηση της ΕΥΑΘ
για τις ανάγκες της επόμενης μέρας. Προχωράμε βήμα - βήμα, με στόχο να
βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας. Με δημοτικά έργα που
ξεπερνούν τα 30 εκατομμύρια ευρώ για το ανεκτίμητο δικαίωμα στο καθαρό
πόσιμο νερό και τις σύγχρονες υποδομές αποχέτευσης. Πρόκειται για
επένδυση ζωής, για έργα ιστορικά που δικαιώνουν τις πολύχρονες σοβαρές
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προσπάθειες Δήμου και ΔΕΥΑΧ. Για έργα που δεν φαίνονται, αλλάζουν όμως
την ποιότητα της ζωής μας. Στο τραπέζι βρέθηκε επίσης η μετάβαση της
ΔΕΥΑΧ στην ΕΥΑΘ, στο πλαίσιο του νέου νόμου. Είναι μια σημαντική
αλλαγή, που οφείλει να γίνει προς όφελος των πολιτών. Θα εγγυηθεί την
επάρκεια νερού για όλες τις περιοχές του πρώην   σε
εποχές μάλιστα που η πατρίδα μας απειλείται από τη λειψυδρία. Θέλω να
ευχαριστήσω τη διοίκηση της ΕΥΑΘ για την προετοιμασία και τη δημιουργική
συνεργασία που έχουμε όλα αυτά τα χρόνια», τόνισε σε μήνυμά του ο

  –  και Πρόεδρος της Ένωσης Δήμων
Κεντρικής Μακεδονίας  . Από την πλευρά του ο
Διευθύνων Σύμβουλος της ΕΥΑΘ Α.Ε., Άνθιμος Αμανατίδης, δήλωσε: «Η
συνεργασία μας με τον  -  είναι σταθερή και με
ξεκάθαρο στόχο: να προσφέρουμε στους πολίτες του ασφαλές, ποιοτικό νερό
και σύγχρονα δίκτυα που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της εποχής μας. Τα
έργα που προγραμματίζονται, προϋπολογισμού άνω των 30 εκατομμυρίων
ευρώ, θα αποτελέσουν έναν στρατηγικό πυλώνα για την αναβάθμιση των
υποδομών της ευρύτερης περιοχής. Σε σχέση με τη σχεδιαζόμενη
ενσωμάτωση της ΔΕΥΑ Χορτιάτη στην ΕΥΑΘ δεσμευόμαστε για μια ομαλή,
οργανωμένη μετάβαση με αποκλειστικό γνώμονα το όφελος των πολιτών.
Μέσα από την ενοποίηση των υπηρεσιών και των δικτύων μας, μπορούμε να
εξασφαλίσουμε επάρκεια νερού για τον πρώην  , ειδικά σε
μια περίοδο που η διαχείριση των υδατικών πόρων αποκτά ιδιαίτερη σημασία
λόγω της κλιματικής πίεσης και της λειψυδρίας. Ευχαριστούμε τον δήμαρχο
αλλά και τις υπηρεσίες του δήμου για τη συνεργασία, προχωρούμε μαζί με
υπευθυνότητα κι αποφασιστικότητα, ώστε τα έργα που σχεδιάζουμε σήμερα
να αποτελέσουν παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές».
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